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Ata da 23ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 08 de fevereiro de 2019. 
 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 10:00 horas 

(dez horas ), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito 

a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES 

reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do 

Vereador Marcos Laurenço Kloss. Logo após o senhor presidente solicita a primeira 

Secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a chamada nominal dos Vereadores 

presentes: Aristeu Reetz, Edvaldo Rodrigues Santos, Francisco de Assis Campos, 

Gecimar Rodrigues, João Trancoso, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Laurenço 

Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de Souza. Após verificação do Quórum 

Regimental, o Senhor Presidente solicita ao vereador Francisco de Assis Campos 

para lecionar a Leitura Bíblica encontrada no livro de Salmos Capítulo 37 Versículos 

2. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente Marcos Laurenço Kloss 

em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. Dando continuidade o Senhor 

presidente diz: Todos os senhores vereadores foram convocados para está Sessão 

Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar Matéria do Poder 

Executivo, conforme Edital de Convocação. Prossegue o Senhor presidente 

solicitando a primeira Secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a leitura dos 

projetos: Projeto de Lei Executivo Nº 003/2019 – Dispõe sobre as novas regras para 

funcionamento do Fundo Municipal de Saúde do Município de Vila Pavão/ES, e dá 

novas providências. Por questão de Ordem o vereador Edvaldo Rodrigues Santos 

pediu dispensa da leitura dos projetos e das mensagens. O senhor presidente 

coloca em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. Quem for 

favorável a dispensa da leitura dos projetos e das mensagens permaneça sentado 

ao contrário se levante. Aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e 01 (um) voto 

contrário - O vereador Gecimar Rodrigues votou contra a dispensa das leituras. 

Projeto de Lei Executivo Nº 004/2019 - Abre crédito especial e altera anexos PPA e 

LDO de 2019, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo Nº 005/2019 - Abre 

crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2019, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Executivo Nº 006/2019 - Abre crédito especial e altera anexos no PPA 

e LDO 2019, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo Nº 007/2019 - Abre 

crédito especial e altera anexos no PPA e LDO de 2019, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Executivo Nº 008/2019 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA 

e LDO de 2019, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo Nº 009/2019 - 

Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2019, e dá outras 

providências. Prossegue o senhor presidente: Coloco em discussão Regime de 
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Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 003/2019 - Dispõe sobre as novas 

regras para funcionamento do Fundo Municipal de Saúde do Município de Vila 

Pavão/ES, e dá novas providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do projeto aprovado por 

unanimidade. Coloco em discussão Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 

Executivo Nº 004/2019 -. Abre crédito especial e altera anexos PPA e LDO de 2019, 

e dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo 

nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 

ao contrário se levante. Urgência do projeto aprovado por unanimidade. Coloco em 

discussão Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 005/2019 -. 

Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2019, e dá outras 

providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Urgência do projeto aprovado por unanimidade. Coloco em 

discussão Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 006/2019 -. 

Abre crédito especial e altera anexos no PPA e LDO 2019, e dá outras providências. 

Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. 

Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Urgência do projeto aprovado por unanimidade. Coloco em discussão Regime de 

Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 007/2019 -. Abre crédito especial e 

altera anexos no PPA e LDO de 2019, e dá outras providências. Está em discussão 

a urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 

Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do projeto 

aprovado por unanimidade. Coloco em discussão Regime de Urgência Especial do 

Projeto de Lei Executivo Nº 008/2019 -. Abre crédito especial e altera anexos do 

PPA e LDO de 2019, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do 

projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do projeto aprovado 

por unanimidade. Coloco em discussão Regime de Urgência Especial do Projeto de 

Lei Executivo Nº 009/2019 -. Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 

2019, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do projeto aprovado por 

unanimidade. Prossegue o senhor presidente: Passamos para a Ordem do Dia: 

Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 003/2019 – Dispõe sobre as 

novas regras para funcionamento do Fundo Municipal de Saúde do Município de Vila 

Pavão/ES, e dá novas providências. Está em discussão o projeto. Não havendo 

nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
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ao contrário se levante. Projeto aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Executivo Nº 004/2019 – Abre crédito especial e altera anexos PPA e 

LDO de 2019, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo 

nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 

ao contrário se levante. Projeto aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Executivo Nº 005/2019 – Abre crédito especial e altera anexos do 

PPA e LDO de 2019, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto aprovado por unanimidade. 

Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 006/2019 – Abre crédito especial 

e altera anexos no PPA e LDO 2019, e dá outras providências. Está em discussão o 

projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto aprovado por 

unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 007/2019 – Abre 

crédito especial e altera anexos no PPA e LDO de 2019, e dá outras providências. 

Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 

votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 

aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 

008/2019 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2019, e dá 

outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Projeto aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Executivo Nº 009/2019 – Abre crédito especial e altera anexos do 

PPA e LDO de 2019, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo o senhor presidente, chegando ao final desta essa Sessão 

Extraordinária agradeço a Deus pela oportunidade de estarmos aqui por mais um dia 

de trabalho, agradeço também a todos os vereadores, vereadora por se fazerem 

presente nesta Sessão Extraordinária, a todas as pessoas que estão aqui, 

secretários e secretária, no primeiro momento não cumprimentei Brás não estava 

aqui, chegou depois, obrigada pela sua presença, então a todos os secretários e 

secretária, vice-prefeito Zé Wilson muito obrigado. Vanessa secretária da Pestalozzi, 

nossa assessora doutora Janaína muito obrigada, Cleber, nossas secretárias aqui 

da Câmara, funcionárias, muito obrigado a todos e a todas que tenha um ótimo dia.  

Em nome de Deus eu declaro encerrada essa Sessão Extraordinária e para constar, 

Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza, lavrei a presente Ata que 

depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 08 fevereiro de 2019. 
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Marcos Laurenço Kloss                                            Vera Lucia Elias de Souza 
           Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 

 

 

 

 


